



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
364/2012**

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ

Στην Καρδίτσα σήμερα την 9η του μηνός Ιουλίου του έτους 2012 και ώρα 10:00 , η υπογεγραμμένη Ελένη Νταβανά (υπάλληλος Δήμου Καρδίτσας), τοιχοκόλλησα στο προς τούτο προορισμένο μέρος του Δημοτικού Καταστήματος, αντίγραφο της υπ' αριθ. 364/2012 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, που συζητήθηκε στη συνεδρίαση αυτής στις 26-07-2012.

Προς τούτο συντάχθηκε το παρόν αποδεικτικό από τον τοιχοκολλήσαντα και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Απόσπασμα από το υπ' αριθ.
18ο / 26-07-2012
Πρακτικό Συνεδριάσεως της
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καρδίτσας
Αρ. Πρωτ.:20171/23-8-2012

Αυτός που το τοιχοκόλλησε

ΕΛΕΝΗ ΝΤΑΒΑΝΑ

Οι μάρτυρες

ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΜΠΑΚΑΡΟΥ ΑΓΛΑΪΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΘΕΜΑ

Υποβολή αίτησης του Δήμου Καρδίτσας ενώπιον του Εφετείου Αθηνών για επάνοδο της κυριότητας δωρηθέντος οικοπέδου και ορισμό του πληρεξουσίου δικηγόρου.

Στην Καρδίτσα σήμερα την 26η του μηνός Ιουλίου του έτους 2012, ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 10:00 , στο Δημοτικό Κατάστημα Καρδίτσας και ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 18297/20-07-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καρδίτσας, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καρδίτσας.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Παπαγεωργίου Σταύρος, Πρόεδρος
- 2) Ευαγγελακόπουλος Βασίλειος, Τακτικό μέλος
- 3) Γούλας Σωτήριος, Τακτικό Μέλος
- 4) Κωστόπουλος Δημήτριος, Τακτικό Μέλος
- 5) Ντούρλιας Δημήτριος, Τακτικό Μέλος
- 6) Αρχοντής Δημήτριος, Τακτικό Μέλος
- 7) Γιοβάνης Γεώργιος, Αναπληρωματικό Μέλος
- 8)
- 9)

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1)Νασιάκου Αλεξάνδρα, Τακτικό Μέλος
- 2)Κωτούλας Φίλιππος , Τακτικό Μέλος
- 3)Τσίπρας Εμμανουήλ, Τακτικό Μέλος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΑΔΑ: Β4ΓΥΩΕΗ-Ρ70

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καρδίτσας αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο 9 μελών, παρόντες ήταν οι 7, οι οποίοι αποτελούν και την απόλυτη πλειοψηφία του Σώματος, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Περί κύρωσης του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικος») εισέρχεται στη συζήτηση του αναγραφόμενου στην πρόσκληση θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καρδίτσας μετά από συζήτηση σχετικά με υποβολή αίτησης του Δήμου Καρδίτσας ενώπιον του Εφετείου Αθηνών για επάνοδο της κυριότητας δωρηθέντος οικοπέδου και ορισμό του πληρεξουσίου δικηγόρου και αφού έλαβε υπόψη:

Την εισήγηση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ. Σταύρου Παπαγεωργίου που έχει ως ακολούθως :

“Με το υπ’ αριθμ.5085/1953 δωρητήριο συμβόλαιο του τότε συμβολαιογράφου Καρδίτσας Κωνσταντίνου Μαλαμούλη η πρώην Κοινότητα Μητρόπολης δώρησε στο Ελληνικό Δημόσιο ένα οικόπεδο , εμβαδού 500 τ.μ κείμενο εντός του χωρίου Μητροπόλεως , στη θέση Σχολείο, με τα αναφερόμενα στο συμβόλαιο αυτό όριά του, προκειμένου να ανεγερθεί σ’ αυτό οίκημα για τη στέγαση του Αστυνομικού Σταθμού Μητρόπολης.

Μετά την κατάργηση του Αστυνομικού Σταθμού παρίσταται ως εύλογη και δίκαιη η αξίωση του Δήμου Καρδίτσας, ως καθολικού διαδόχου της πρώην Κοινότητας Μητρόπολης, να επανέλθει στην κυριότητα του Δήμου το εν λόγω οικόπεδο με το ανεγερθέν σε αυτό οίκημα.

Προς την κατεύθυνση αυτή συνηγορεί και η Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου Νομού Καρδίτσας η οποία μας απέστειλε και το υπ’ αριθμ. πρωτοκ.382/13-3-2012 σχετικό έγγραφό της, με το οποίο μας κοινοποίησε και το υπ’ αριθμ. πρωτοκ.1136228/5910/A0011 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών Γενική Γραμματεία Δημόσιας Περιουσίας- Γενική Δ/ση Δημόσιας Περιουσίας και Εθνικών Κληροδοτημάτων- Δ/ση Εθνικών Κληροδοτημάτων Τμήμα Α’.

Σύμφωνα με το έγγραφο αυτό υπάρχει η δυνατότητα στις περιπτώσεις, όπως η δική μας, να υποβληθεί αίτηση ενώπιον του Εφετείου Αθηνών από τον ενδιαφερόμενο Δήμο με βάση τις διατάξεις του Ν.455/1976, προκειμένου να κριθεί ότι είναι δυνατό να επανέλθει η κυριότητα των εν λόγω ακινήτων στους δωρητές τους.

Προτείνω λοιπόν να υποβάλλει ο Δήμος Καρδίτσας αντίστοιχη αίτηση ενώπιον του Εφετείου Αθηνών και να ζητήσει την επάνοδο της κυριότητας του οικοπέδου εμβαδού 500 τ.μ που βρίσκεται στη θέση Σχολείο της Τ.Κ Μητρόπολης της Δ.Ε Μητρόπολης του Δήμου Καρδίτσας και του οικήματος που έχει ανεγερθεί σ’ αυτό στο Δήμο Καρδίτσας, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για άλλους κοινωφελής σκοπούς.

Για το λόγο αυτό πρέπει να ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο μας το δικηγόρο Αθηνών κ. Κλοκοτάρα Δημήτριο του Παναγιώτη, λόγω φόρτου εργασίας του Νομικού Συμβούλου του Δήμου Καρδίτσας, στον οποίο θα παράσχουμε την εντολή και την πληρεξουσιότητα να υποβάλλει εκ μέρους του Δήμου Καρδίτσας στο Εφετείο Αθηνών με βάση τις διατάξεις του Ν.455/1976 αίτηση για να επανέλθει η κυριότητα του ανωτέρου οικοπέδου μετά του επ’ αυτού ανεγερθέντος οικήματος στο Δήμο Καρδίτσας

Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβαν υπόψη και τις διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΑΔΑ: Β4ΓΥΩΕΗ-Ρ70

1. Να υποβάλλει ο Δήμος Καρδίτσας αίτηση στο Εφετείο Αθηνών με βάση τις διατάξεις του Ν.455/1976 για να επανέλθει η κυριότητα του οικοπέδου εμβαδού 500 τ.μ που βρίσκεται στη θέση Σχολείο της Τ.Κ Μητρόπολης της Δ.Ε Μητρόπολης του Δήμου Καρδίτσας και του οικήματος που έχει ανεγερθεί σ' αυτό στο Δήμο Καρδίτσας, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για άλλους κοινωφελής σκοπούς.

2. Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο το δικηγόρο Αθηνών κ. Κλοκοτάρα Δημήτριο του Παναγιώτη, στον οποίο δίδει την εντολή και την πληρεξουσιότητα να υποβάλλει εκ μέρους του Δήμου Καρδίτσας στο Εφετείο Αθηνών αίτηση για να επανέλθει η κυριότητα του ανωτέρου οικοπέδου μετά του επ' αυτού ανεγερθέντος οικήματος στο Δήμο Καρδίτσας.

Η Απόφαση αυτή πήρε Αυξ. Αριθμό

364/2012

Συντάχθηκε και δημοσιεύθηκε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Ακολουθούν υπογραφές

Καρδίτσα 2012
Πιστό Αντίγραφο
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ